

本篇文章给大家谈谈股市取消涨跌停板，以及取消涨跌停板制度对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [T+1和涨跌停板制度为什么不能放开？](#)
2. [中国股市实行T+0，取消涨跌限制，会走出十年大牛年吗？](#)
3. [哪一年a股取消涨跌幅限制](#)
4. [2019年会取消涨跌停板，实行T+0交易吗？](#)

## T+1和涨跌停板制度为什么不能放开？

反对t+0的两类人，一种是内幕大庄家，一种是散白小韭菜，稍微成熟点的投资者，国内炒股经历牛熊周期的，股龄5年以上的，基本上都希望放开，最起码的公平和价值导向，比如那个ST新都，当初买不进现在又卖不出，这完全是交易制度的问题

## 中国股市实行T+0，取消涨跌限制，会走出十年大牛年吗？

实行T+0交易，取消涨跌幅限制，只是股票交易规则的改变。

应该是更加利于股市投机，而不是长期投资。但是，以上两种交易规则的改变，会更大的激发市场人气，而且也是国际成熟市场的通用规则。但是对于我国股市的长期牛市来说，起到的作用微乎其微。

我国长期牛市的根本是国家对于企业生存环境的治理和实施更利于产业结构可持续发展的规划与政策的实施。以及更多，更好的企业能够顺利上市，同时广大股民能够通过股市分享好公司经营所带来的红利，这才是十年牛市的根基。

还有重要的一点，就是在股票不断扩容的同时，应该有更多的资金引入股市，并加大淘汰垃圾公司的清理。目前来看，这些工作还不是很到位。利用政策把优质公司和垃圾公司彻底区别开来，正确引导资金流向价值公司。这是股市内部结构治理的关键所在，也是牛市的根基所在。要慢牛，不要快牛！大部分时间，大部分投资者都能在股市轻松赚到钱的情况，就是我们所讲的理想的大牛行情。

目前，上述情况没有完全实现，看似一些工作正在实施当中。所以这也是我国股市一直在进行盘整，没有突破的最大的原因吧！

## 哪一年a股取消涨跌幅限制

1992年5月上海证券交易所取消涨跌幅限制后实行了股票“T+0”交易，1993年11月深圳证券交易所也取消了“T+1”交易，实施“T+0”交易，不过由于当时股票市场各方面条件不成熟，管理层决定在1995年1月1日开始取消了股票的“T+0”交易改为“T+1”交易，到现在都是这样。

## 2019年会取消涨跌停板，实行T+0交易吗？

2019年会取消长跌停板，实行t+0交易。个人认为不会。这理由主要有以下三个方面的原因。

第一个方面，目前A股市场制度性改革的关注焦点就是个创板块的设置，科创板板块的设置不仅是科技创新的一个重要载体，更是A股市场改革攻坚的一个试验田。可以说科创板的一举一动，都预示着A股市场制度改革的方向。从征求的意见来看，虽然市场对于取消涨跌停板和实施t+0交易的呼声很高，但管理层稳健的推进思维，科创板交易涨跌幅依然存在着20%的限制，t+0交易制度依然在商讨之中。这就说明，科创板到底能不能够实现取消涨跌幅限制和t+0交易还在未定之中，全面推行更是没有时间表，至少在2019年不会。第二个方面，从目前市场整体的态势来看，虽然A股市场在2019年春节之后走了一波强劲的反弹，只用了11个交易日就让万千股民感受到了牛市的气息，但这里确实没有牛市行情，2019年更多的是反复折返跑的筑底过程，甚至如果更悲观一点，这波调整会延续到2020年，在目前的市场状态下，不宜放开涨跌幅限制和t+0交易，因为市场整体的环境是不允许的。

第三个方面，很多股民认为涨跌幅限制和t+1交易是伤害股民投资者的源头，是市场主力资金占有交易优势的一个例证。但你要清醒的认识到，管理层的主要任务是维持金融的稳定，是维持股市的平稳，不是负责中小散户赚钱。

涨跌幅的限制和t+1交易制度就是为了维护股市的平稳运行，防止出现大的系统性风险，这种制度安排是出于管理的需要，并不是为了广大散户赚钱的需要，所以说这种制度的改革，一定是管理需要改革的时候才能够被触及。从这个角度来说，在没有经过充分的论证和实验之前，这项制度还会存在。至少2019年会依然如此。

但随着改革的深入，尤其是科创板的设立，至少我们有机会去见证这个制度的逐渐放开，相信用不了多长时间，A股市场的交易制度会有根本性的改革，可以慢慢期待。

感谢评论点赞，欢迎留言交流，如果感兴趣点个关注，分享更多市场观点。

END，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！